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Problem 1 (15 %7). k3 /8: Talagrand 733K,
Problem 2 (15 4}). A n M&T, HFE r AFTEREE r — 1 MM 0 —r NMEA
o VRBEALEEIL — DT, FEA AR BEALE B3Rk SKRAE LA ]

(1) REE —ABRE BIRIIMR (2) MR8 —DEGERIRIIFMA T, KE ZADBROZRIRE

Problem 3 (10 47). —{RK%L:

l—e™Y 2,y>0
F(z,y) =

0 otherwise
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Problem 4 (15 7). A—NZ%08 n,p B Erdos-Rényi FRVE G: R RK/AINA n, TEE
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Problem 5 (15 7). A—3IMALFR AN & {X,}50,, e E[Xi] =p. XA —IE
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BT R IR R, B P(X, = 1) = p, P(X) = —1) = 1 — p. RAE:
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Problem 7 (15 7). X TEHEENIAZE X, Y, Z, &X:

drv(X,Y) = [P(X = k) —P(Y = k)|
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(1) UEBH dpy HBBEEVE RN AR S R R B, BRI FRME dov(X,Y) = dpv(Y, X),
ZRAER div(X,Y) <drv(X, 2) +drv(Z,Y), PLERBSEM div(X,Y) =0 X 2Y,
(2) BWIEH:

dry(X,Y)=2sup|P(X € A) —P(Y € A)]
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